
          Protokół  

            z posiedzenia XXXIX  Sesji Rady Gminy z dnia 30 stycznia 2018 roku  

 

Rozpoczęcie obrad  sesji.  

W dniu  30 stycznia 2018  roku  o godz. 8;00  w sali posiedzeń Urzędu Gminy zgodnie z zaproszeniem.  

Sesję zwołał:  

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś   zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 

roku o samorządzie gminnym ( tj. Dz.U. z 2016 r poz. 446 z późn. zm.).  

Obradom przewodniczył: 

Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Łoś.  

     Punkt 1 

Otwarcie XXXIX sesji Rady Gminy, stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś otworzył obrady sesji Rady Gminy, powitał  przybyłych 

na sesje: radnych, sołtysów oraz gości zaproszonych w osobach: Wójta Gminy Pana Bogdana 

Witaszczyka,  Skarbnika Gminy Panią Annę Jaguścik, Sekretarza Gminy  Panią Bożenę Nowak.   Na 

podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził prawomocność obrad. W chwili 

otwarcia sesji obecnych było 14 radnych. Nieobecny radny Pan Krzysztof Skraboń.   Lista obecności w 

załączeniu do protokołu.  

Do porządku obrad sesji zgodnego z zawiadomieniem Pan Wójt złożył wniosek o poszerzenie 

porządku obrad o następujący punkt:  

1. Podjęcie uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

zabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w Wielgomłynach przy ul.  

Krzętowskiej 59, oznaczonej numerami działek 1042/6, 1042/18 i 1042/20.  

Przewodniczący Rady Gminy ustalając kolejność  umieszczenia w porządku obrad  dodatkowego 

punktu  zgłoszonego   przez Wójta Gminy   zaproponował aby był on puntem 7 porządku obrad.    

Wniosek w głosowaniu poparło 14 radnych na 14 obecnych  podczas głosowania.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał  porządek obrad  z wprowadzoną  zmianą i  poddał pod 

głosowanie. Porządek obrad sesji przedstawiał się następująco:  

Porządek obrad sesji:  

1. Otwarcie XXXIX sesji Rady Gminy, stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku 
obrad.  

2. Podjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o 
kandydacie na ławnika.  

3. Podjęcie uchwały w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków, opłat oraz nieopodatkowanych 
należności budżetowych Gminy Wielgomłyny za pomocą innego instrumentu płatniczego, w 
tym instrumentu płatniczego, na którym przechowywany jest pieniądz elektroniczny. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego długoterminowego w 2018 r.  
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielgomłyny na 

lata 2018-2030. 



6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Wielgomłyny na 2018 rok. 
7. Podjęcie uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

zabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w Wielgomłynach przy ul.  
Krzętowskiej 59, oznaczonej numerami działek 1042/6, 1042/18 i 1042/20. 

8. Przyjęcie protokołu z obrad XXXVIII sesji Rady Gminy Wielgomłyny. 
9. Informacja Wójta Gminy o realizacji zadań w okresie międzysesyjnym.  
10. Zapytania i wnioski radnych. 
11. Zamknięcie obrad  XXXIX sesji Rady Gminy.  
Głosowanie:  

W wyniku głosowania  14 głosami „za” w obecności 14 radnych podczas głosowania 

został przyjęty porządek obrad XXXIX sesji Rady Gminy.  

 
Zgodnie  z § 16 Statutu Gminy Wielgomłyny  ( uchwalony Uchwała Nr XXXVIII/53/2014 Rady 
Gminy Wielgomłyny z dnia 23 lipca 2014 roku opublikowany w Dzienniku Urzędowym 
Województwa Łódzkiego z dnia 28 listopada 2014 roku poz. 4279, 4280) Przewodniczący Rady 
Gminy prowadzi obrady zgodnie z ustalonym porządkiem obrad. 
 

Przybył radny Krzysztof Skraboń. Stan radnych – 15-tu 
 
     Punkt 2  
 

Podjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o 
kandydacie na ławnika. + 
 

Prezes Sądu Okręgowego w Piotrkowie Tryb pismem z dnia 9 listopada 2017 roku  skierowanym do 
Przewodniczącego Rady Gminy poprosił o uzupełnienie listy ławników wybranych na kadencję 2016-
2019  o   1 ławnika do Sądu Okręgowego w  wyborach uzupełniających – przypomniała Sekretarz 
Gminy. O sprawie radni byli powiadomienie na sesji w dniu  6 grudnia 2017 roku podejmując 
jednocześnie  uchwałę w sprawie powołania zespołu opiniującego zgłoszonych kandydatów na 
ławników.  Termin zgłaszania upłynął 31 grudnia 2017 roku. Na ławnika została zgłoszona jedna 
kandydatura w osobie Pani Anny Marczak. Podjęcie dzisiejszej uchwały pozwoli Przewodniczącemu 
Rady Gminy zasięgnąć informacji o kandydacie od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi.  
Dyskusji w tym punkcie nie było.  
Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska  Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię do projektu uchwały. Opinia  w 
załączeniu do protokołu.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta 
Wojewódzkiego Policji informacji o kandydacie na ławnika i poddał pod głosowanie.  
Głosowanie:  
W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została przyjęta 
Uchwała Nr XXXIX/1/2018 w sprawie  zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji 
informacji o kandydacie na ławnika.  Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 3  
 

Podjęcie uchwały w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków, opłat oraz nieopodatkowanych 
należności budżetowych Gminy Wielgomłyny za pomocą innego instrumentu płatniczego, w tym 
instrumentu płatniczego, na którym przechowywany jest pieniądz elektroniczny. 

 



W związku z występującymi przypadkami zapłaty  przez petentów należności przysługujących Gminie 
karta płatniczą, chcemy tę formę płatności elektronicznej wprowadzić,   poinformowała Sekretarz 
Gminy.  Zgodnie z postanowieniem art. 61 a § 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku „Ordynacja 
Podatkowa” Rada Gminy  może w drodze uchwały dopuścić zapłatę podatków  stanowiących 
dochody budżetu gminy za pomocą karty płatniczej. System zapłaty kartą płatniczą  rozszerza katalog 
istniejących sposobów regulowania  zobowiązań  takich jak zapłata gotówką w kasie  oraz 
bezgotówkowo na podstawie polecenia przelewu. Po  podjęciu uchwały i jej wejściu w życie  Krajowa 
Izba Rozliczeniowa poprzez swoich podwykonawców zamontuje nam terminal płatniczy, z którego do 
2020 roku będziemy  korzystać nieodpłatnie. Tą formą  promocji objęte są wszystkie samorządy.   
Radni poparli  możliwość wprowadzenia dodatkowego instrumentu płatniczego na którym 
przechowywany jest pieniądz elektroniczny.  
 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska  Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię do projektu uchwały. Opinia  w 
załączeniu do protokołu.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków, 
opłat oraz nieopodatkowanych należności budżetowych Gminy Wielgomłyny za pomocą innego 
instrumentu płatniczego, w tym instrumentu płatniczego, na którym przechowywany jest pieniądz 
elektroniczny i poddał pod głosowanie.  
Głosowanie:  
W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta 
Uchwała Nr XXXIX/2/2018 w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków, opłat oraz 
nieopodatkowanych należności budżetowych Gminy Wielgomłyny za pomocą innego instrumentu 
płatniczego, w tym instrumentu płatniczego, na którym przechowywany jest pieniądz 
elektroniczny. Uchwała w załączeniu do protokołu.  
 
     Punkt 4  
 
Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego długoterminowego w 2018 r.  
 

Uchwała dotyczy zaplanowanego do zaciągnięcia w 2018r. kredytu bankowego 

długoterminowego, który będzie przeznaczony na sfinansowanie planowanego deficytu w 

2018r. w kwocie 2.048.521,40 zł oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań w 

kwocie 883.278,60 zł. Łącznie stanowi to kwotę 2.931.800,00 zł. Podjęcie takiej uchwały jest 

niezbędne, żebyśmy mogli wystąpić do Regionalnej Izby Obrachunkowej z wnioskiem o 

wydanie opinii o możliwości zaciągnięcia kredytu. Uchwałę podejmujemy na całą kwotę 

zaplanowaną w budżecie, natomiast kredyt będziemy zaciągać w transzach w sytuacji 

wystąpienia płatności za zrealizowane zadania inwestycyjne, pomniejszając jego wysokość             

o niezaplanowane środki, które wpłyną do budżetu bądź uzyskaniu dofinansowań na 

zadania, w ramach których Gmina złożyła bądź zamierza złożyć wnioski o dofinansowanie – 

wyjaśniła Skarbnik Gminy Pani Anna Jaguścik.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pan Krzysztof Skraboń  odczytał pozytywną opinię komisji do projektu  uchwały 
w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego długoterminowego w 2018 r. Opinia w załączeniu 
do protokołu.  
 
Przewodniczący Rady Gminy  poprosił o dyskusję nad projektem uchwały.  



Radni nie podjęli dyskusji. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego 
długoterminowego w 2018 roku i poddał pod głosowanie.  
Głosowanie:  
W wyniku głosowania 14 głosami „za’, 1 głosem „przeciwnym”  przy stanie 15 radnych podczas 
glosowania została podjęta Uchwała nr XXXIX/3/2018 w sprawie  zaciągnięcia kredytu bankowego 
długoterminowego w 2018 roku. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

     Punkt 5  
 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielgomłyny na lata 
2018-2030. 
Skarbnik  Gminy Pani Anna Jaguścik poinformowała, że wprowadzone zmiany w WPF i budżecie 
dotyczą wyłącznie planu wydatków i są to: 
  

Gospodarka komunalna i ochrona środowiska 

Zmiany dotyczą realizowanego w partnerstwie zadania pn. „Magia Pilicy – ochrona przyrody 

Obszaru Funkcjonalnego Doliny Rzeki Pilicy”. Zabezpieczona kwota w wysokości 109.000,00 

zł dotyczy wkładu własnego Gminy w realizację tego zadania. Zmiana jest podyktowana 

wymaganiami ze strony Lidera, czyli Gminy Sulejów i ujednolicenia ewidencjonowania 

kosztów dotyczących tego zadania. 

Kultura fizyczna zwiększamy o kwotę 75.000,00 zł 

Środki pochodzą ze zmniejszenia dotacji dla GOKiS w Wielgomłynach. W terminie 

późniejszym dokonamy uzupełnienia środków finansowych.  

Zmiana dotyczy zabezpieczenia środków finansowych stanowiących wkład własny przy 

ubieganiu się o dofinansowanie na remont hali sportowej przy GOKiS w Wielgomłynach. 

Prace, które byłyby zrealizowane przy współudziale środków z zewnątrz w wysokości 

100.000,00 zł polegałyby na renowacji parkietu, malowaniu dachu oraz montażu kotar 

grodzących z napędem elektrycznym. Według kosztorysu w/w prace to koszt 150.000,00 zł. 

Zabezpieczenie środków finansowych w wysokości 75.000,00 zł stanowi 50% wkładu 

własnego i daje nam większą możliwość pozyskania środków. 

1. Przesunięcie środków finansowych z wydatków bieżących – kwota 28.200,00 zł.,  w 

związku z realizacją zadań, przy których prace rozpoczęły się w ubiegłym roku, a 

faktury dotyczące płatności wpłynęły w roku bieżącym: 

2.  Pozostała działalność zwiększamy o kwotę 7.000,00 zł – dotyczy zadania związanego 

z budową miejsc postojowych przy budynku Urzędu Gminy i opłacenia faktury za 

dokumentację techniczną. Koszty tego zadania przeszły z roku ubiegłego. 

3. Gospodarka komunalna i ochrona wód zwiększamy o kwotę 8.000,00 zł – dotyczy 

zadania związanego z budową sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości 

Wielgomłyny przy ul. Rynek. Zadanie to zostało rozpoczęte w roku ubiegłym, w roku 

bieżącym będziemy kontynuować. 



4. Pozostała działalność zwiększamy o kwotę 8.000,00 zł – dotyczy to realizowanego w 

partnerstwie zadania pn. „Słoneczna energia dla Gminy Wielgomłyny”. W bieżącym 

roku Gmina, która jest Liderem składa wniosek o dofinansowanie, a zadanie to będzie 

realizowane docelowo w kolejnym roku, czyli 2019. Poziom dofinansowania wynosi 

79% i stanowi 794.710,78 zł. Natomiast w bieżącym roku zgodnie z podpisanym 

porozumieniem musimy pokryć koszty związane ze studium wykonalności oraz 

aktualizacją programu funkcjonalno – użytkowego. 

5. Domy i ośrodki kultury, świetlice i kluby zwiększamy o kwotę 5.200,00 zł – dotyczy 

zadania związanego z wykonaniem zadaszenia przy budynku GOKiS w 

Wielgomłynach. Zadanie to już było rozpoczęte w roku ubiegłym, w samym końcu 

roku. Na rok bieżący pozostało nam tylko zapłacić za wykonaną usługę. 

6. Gospodarka komunalna i ochrona wód zwiększamy o kwotę 22.000,00 zł – dotyczy 
zadania rozpoczętego w roku ubiegłym pn. „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w 
Wielgomłynach przy. ul. Radomszczańskiej”. Umowa związana z wykonaniem 
dokumentacji technicznej została aneksowana z terminem wykonania w I kwartale 
bieżącego roku. W związku z tym proponujemy w chwili obecnej przesunąć środki 
finansowe z zadania, które jest również tam realizowane   a mianowicie „Przebudowa 
drogi dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości Wielgomłyny ul. 
Radomszczańska”. W chwili wprowadzania wolnych środków plan zostanie 
uzupełniony, aby zaplanowany zakres prac został w bieżącym roku wykonany. 

 

Zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej zostały podyktowane zmianami 

wprowadzonymi w Uchwale budżetowej. 

W zakresie dochodów zmian nie dokonano, w zakresie wydatków zmiany dotyczą wcześniej 

omówionych przesunięć w zakresie wydatków bieżących i wydatków majątkowych. 

Po wprowadzonych zmianach wydatki bieżące wynoszą 16.874.705,46 zł natomiast wydatki 

majątkowe 3.329.200,00 zł.  

Zmian w zakresie pozostałych kwot WPF nie dokonano.  

W zakresie przedsięwzięć realizowanych w latach 2018-2021 wprowadzono zadania, które są 

kontynuowane w 2018r., czyli kanalizacja ul. Radomszczańska, miejsca postojowe przy 

budynku Urzędu Gminy w Wielgomłynach, słoneczna energia dla Gminy Wielgomłyny, 

kanalizacja ul. Rynek i zadaszenie przy budynku GOKiS. 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu Rolnictwa i Ochrony  
Środowiska  Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię wypracowana do projektu 
uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2018-2030. Opinia w 
załączeniu do protokołu.  
Dyskusji w tym punkcie nie było.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt  uchwały i poddał pod głosowanie.  
Głosowanie:  
W wyniku głosowania jednogłośnie 15 glosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta 
uchwała Nr XXXIX/4/2018 w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Wielgomłyny na lata 2018-2030. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 



     Punkt 6  
 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Wielgomłyny na 2018 rok. 
 
Ponieważ zmiany w budżecie zostały omówione przez Skarbnika Gminy Panią Annę Jaguścik  w 
punkcie 5 porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusję i zapytania do budżetu.  
Głos zabrał Pan Wójt  ponawiając  prośbę o przeznaczenie środków na remont hali sportowej, 
przedstawił również kryteria, którymi kieruje się Urząd Marszałkowski przyznając  środki na halę.  
Poinformował również  o możliwości składania wniosków o granty w wysokości 5 tys. zł na  
wyposażenie świetlic.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony  
Środowiska  Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię wypracowaną do projektu 
uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018. Opinia w załączeniu do protokołu.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 
2018 rok i poddał pod głosowanie.  
Głosowanie:  
W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za’ w obecności 15 radnych została 
podjęta Uchwała Nr XXXIX/5/2018 w sprawie zmian budżetu Gminy Wielgomłyny na 2018 
rok. Uchwała stanowi załącznik do  protokołu.  
 
     Punkt 7  
Podjęcie uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej 
stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w Wielgomłynach przy ul.  Krzętowskiej 59, 
oznaczonej numerami działek 1042/6, 1042/18 i 1042/20. 
 
Na sesji w dniu 29 grudnia 2017 roku  została podjęta uchwała wyrażające zgodę na sprzedaż 
nieruchomości gruntowej położonej w Wielgomłynach przy ulicy Krzętowskiej  w trybie przetargu 
ustnego nieograniczonego. Wydział Nadzoru Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego zwrócił uwagę, że 
określenie formy sprzedaży nie należy do kompetencji  Rady Gminy. Organ wykonawczy decyduje o 
formie sprzedaży. Przedłożony projekt nie posiada zapisu o sprzedaży w trybie przetargu ustnego 
nieograniczonego. Wyjaśnienie złożyła Sekretarz Gminy Pani Bożena Nowak.  
W dyskusji sołtys  sołectwa Wielgomłyny  Pani Lucyna Jędrzejczyk  starała się przekonać radę, aby  
zrezygnować ze sprzedaży gruntów przeznaczając je pod  potrzeby Zakładu Komunalnego. Odp. 
Zakład  Komunalny  zagospodarował obiekt pod swoją działalność po byłej Gminnej Spółdzielni. 
Więcej głosów nie było.  
Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa  i Ochrony 
Środowiska Pan Krzysztof Skraboń  odczytał pozytywną opinię do  projektu uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej stanowiącej własność gminy 
Wielgomłyny, położonej w Wielgomłynach przy ul.  Krzętowskiej 59, oznaczonej numerami działek 
1042/6, 1042/18 i 1042/20. Opinia w załączeniu do protokołu.  
Przewodniczący Rady Gminy  odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 
nieruchomości gruntowej zabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w 
Wielgomłynach przy ul.  Krzętowskiej 59, oznaczonej numerami działek 1042/6, 1042/18 i 1042/20 i 
poddał pod głosowanie.  
Głosowanie  
W wyniku głosowania 1 głosem wstrzymującym i 14 głosami „za” została podjęta Uchwała nr 
XXXIX/6/2018  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej 
stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w Wielgomłynach przy ul.  Krzętowskiej 59, 
oznaczonej numerami działek 1042/6, 1042/18 i 1042/20. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
      Punkt  8  



 
Przyjęcie protokołu z obrad XXXVIII sesji Rady Gminy Wielgomłyny. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi do wyłożonego protokołu z obrad XXXVIII sesji 
Rady Gminy z dnia 29 grudnia 2017 roku.  Radni nie zgłosili pisemnych ani ustnych uwag do treści 
protokołu. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie  protokół z obrad XXXVIII sesji Rady Gminy.  
 
Głosowanie:  
W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych został przyjęty 
protokół z XXXVIII sesji Rady Gminy z dnia  29 grudnia 2017 roku.   
 
      Punkt 9 
Informacja Wójta Gminy o realizacji zadań w okresie międzysesyjnym.  
 
W punkcie tym Pan Wójt poinformował:  
- o piśmie mieszkańców Sokolej Góry  w sprawie budowy nawierzchni bitumicznej  na drodze  
(kolonia  przy posesji p. Pietrzyk ). Informacja wywołała burzliwą dyskusje w której radni wskazywali 
na wysokość środków przeznaczonych w ostatnim czasie na ta miejscowość ( rewitalizacja placu 
wokół  stawu, budowa chodników, budowa świetlicy). Radny Barański podał przykład swoich 
wniosków, które składa a nie są realizowane  miedzy innymi remont remizy.  
Radny Sinkiewicz radny z okręgu  m.in. Sokolej Góry poinformował o wniosku zgłoszonym przez 
mieszkańców dotyczącym   budowy drogi przez Zapłocie w kierunku Długosza.  
W głosowaniu radni 13 głosami przeciw, 1 głosem wstrzymującym i 1 głosem „za” odrzucili wniosek 
budowy drogi w Sokolej Górze  z budżetu 2018 roku.  
Radny Sinkiewicz  z okręgu  m.in. Sokolej Góry poinformował o wniosku zgłoszonym przez 
mieszkańców o  budowie drogi przez Zapłocie w kierunku Długosza.  
- w dniu 11 marca  sołtysi mają zaproszenie na  Dzień Sołtysa organizowany  przez Urząd 
Marszałkowski i Stowarzyszenie Sołtysów. Sołtysi potwierdzili chęć udziału w  święcie.  
- poinformował o rozpisanych przetargach na budowę dróg,  
- budowie barierek przez Zakład komunalny  przy stawie w Trzebcach.  
- odbędzie się spotkanie z Dyrektorami szkół w sprawie wyjazdu dzieci z terenu naszej gminy do 
zaprzyjaźnionej gminy Sajolad na Węgrzech. 
 
      Punkt 10 
Zapytania i wnioski radnych. 
 
Radny Przybyła wnioskował o zebranie poboczy, aby woda z jezdni mogła spływać do rowu. Wniosek 
ten uzyskał poparcie radnych ze względu na problem z woda prawie na każdej drodze gminnej, czy 
powiatowej. W tej sprawie wypowiadali się  radni Zagórza, Wielgomłyn, Krzętowa , Myśliwczowa. 
Radna Młynek wnioskowała  do radnej powiatowej, aby załatać dziury w drodze powiatowej w 
kierunku Krzętowa.  
Radny Skraboń -  przeprowadzić wycinkę krzaków przy drogach.  
Wnioski powyższe  będą sukcesywnie realizowane pod kierunkiem pracownika od dróg z 
wykorzystaniem  zatrudnionych pracowników fizycznych oraz osób odrabiających kary w ramach 
robót publicznych poinformował Pan Wójt. 

      Punkt 11 
 

Zamknięcie obrad  XXXIX sesji Rady Gminy.  
Przewodniczący Rady Gminy dziękując za aktywny udział zamknął obrady XXXIX sesji Rady Gminy.  
 
         Przewodniczący Rady Gminy  



 
                                                              Stanisław  Łoś   
 
Protokołowała: Anna Jędrzejczyk 


